



VÝZVA NA PREDKLADANIE INTEGROVANÝCH STRATÉGIÍ ROZVOJA ÚZEMIA Z PROGRAMU ROZVOJA VIDIEKA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 2007 – 2013

Číslo výzvy: 2009/PRV/15

Ministerstvo pôdohospodárstva SR (ďalej len „MP SR“) sekcia rozvoja vidieka, ako riadiaci orgán, ktorý je zodpovedný za riadenie a vykonávanie Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 účinným, účelným a správnym spôsobom, zastúpené **Pôdohospodárskou platobnou agentúrou** (ďalej len „PPA“), **vyhlasuje výberové kolo predkladania Integrovaných stratégií rozvoja územia z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 nasledovne:**

v termíne od 15. 1. 2010 do 29. 1. 2010

**pre opatrenie 4.1 Implementácia Integrovaných stratégií rozvoja územia a
opatrenie 4.3 Chod Miestnej akčnej skupiny**

Rozpočet

V súlade s ročnými limitmi uvedenými v Prílohe **ROZHODNUTIA KOMISIE** zo dňa 4. decembra 2007 o schválení Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 CCI 2007 SK 06 RPO 001.

Pre vypracovanie a administráciu Integrovaných stratégií rozvoja územia prijatých v rámci tejto Výzvy platia kritéria pre hodnotenie Integrovaných stratégií rozvoja územia/Výber MAS (zverejnené spolu s výzvou ako Príloha č.2 Kritéria pre hodnotenie Integrovaných stratégií rozvoja územia/výber MAS) prerokované Monitorovacím výborom Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013, ustanovenia Usmernenia pre administráciu osi 4 Leader z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 verzia 1.3 v znení dodatku č.4 (platnosť a účinnosť dňa 01. novembra 2009), ktorým sa mení a dopĺňa Usmernenie pre administráciu osi 4 Leader (ďalej len „Usmernenie v platnom znení“), ktoré sú zverejnené na internetovej stránke Pôdohospodárskej platobnej agentúry <http://www.apa.sk> a ustanovenia Príručky pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 (ďalej len „Príručka“) a Dodatky k Príručke pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 (ďalej len „Dodatky“) platné v čase predloženia integrovanej stratégie rozvoja územia na PPA.

Podmienky poskytnutia nenávratného finančného príspevku:

- Žiadosť o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 (ďalej len „ŽoNFP“) a Integrovaná stratégia rozvoja územia sa predkladajú v tlačenej verzii (v dvoch origináloch) a na CD nosiči (2 ks), osobne, doporučené poštou alebo kuriérskou službou na adresu: Pôdohospodárska platobná agentúra, sekcia projektových podpôr, Dobrovičova 12, 815 26 Bratislava. Integrovanú stratégiu rozvoja územia je možné predkladať len v termíne, uvedenom v rámci vyhláseného výberového kola.
- Integrovaná stratégia rozvoja územia musí byť vypracovaná podľa Usmernenia v platnom znení, Prílohy č.1 Závazná osnova Integrovannej stratégie rozvoja územia a musí byť doložená prílohami v zmysle zoznamu príloh k Integrovannej stratégii rozvoja územia.
- Konečný prijímateľ (oprávnený žiadateľ) je povinný splniť všetky kritéria oprávnenosti MAS (objektívne výberové kritéria), kritéria spôsobilosti a všetky podmienky ustanovené v Usmernení v platnom znení.
- Pred podpísaním zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 neexistuje právny nárok na poskytnutie nenávratného finančného príspevku.
- Bližšie informácie týkajúce sa výzvy je možné získať na odbore rozvoja vidieka MP SR, Dobrovičova 12, 812 66 Bratislava alebo na sekcii projektových podpôr PPA, Dobrovičova 12, 815 26 Bratislava. Všetky informácie o adresách a telefónnych číslach získate na internetových stránkach <http://www.land.gov.sk> a <http://www.apa.sk>.
- Žiadosti o poskytnutie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov adresujte na kanceláriu generálneho riaditeľa sekcie rozvoja vidieka, Dobrovičova 12, 812 66 Bratislava. Odpovede poskytnuté konečnému prijímateľovi (oprávnenému žiadateľovi) telefonicky ústnou formou, pokiaľ neboli spracované do písomnej podoby, nemožno považovať za záväzné a konečný prijímateľ (oprávnený žiadateľ) sa na ne nemôže odvolať.
- Prípadné zmeny informácií zverejnených v časovo ohraničenej výzve, v Usmernení pre administráciu osi 4 Leader v čase od jeho zverejnenia až po posledný deň prijímania ŽoNFP a stratégií v rámci tohto výberového kola a v príručke a/alebo dodatkoch počas výberového kola sa môžu týkať len vysvetlenia informácií, zmien legislatívy EÚ a SR, prípadne môžu byť vykonané z vážnych nepredvídateľných dôvodov. Zmeny budú zverejňované na internetových stránkach <http://www.land.gov.sk> alebo <http://www.apa.sk>

V Bratislave 30.10.2009

Ing. Roman Serenčes
generálny riaditeľ